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Опрос (анкетирование)  

педагогических работников об удовлетворенности качеством, условиями 

и организацией образовательной деятельности 

Оцените доступность необходимой для Вашей профессиональной 

деятельности информации на интернет-сайте 

90.9% 

Удовлетворены ли Вы, в целом, Вашей работой? 100.0% 

Если Вы обращались в администрацию, оцените возможность 

контроля процесса рассмотрения Вашего вопроса? 

90.9% 

Оцените доступность и эффективность взаимодействия с 

руководством техникума по интересующим Вас вопросам 

100.0% 

Планируете ли Вы уйти на другую работу? 100.0% 

Оцените материально-техническое обеспечение учебного 

процесса? 

63.6% 

Удовлетворены ли Вы возможностью профессионального роста? 100.0% 

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями в коллективе? 90.9% 

Удовлетворены ли Вы качеством разработанных документов 

техникума? 

100.0% 

Удовлетворены ли Вы работой профсоюзной организации? 81.8% 

Удовлетворены ли Вы системой организации питания? 90.9% 

 


